
- BD/DGPenV/PBT/PBI 

Van: 	 < 	@minbuza.nl> 
Verzonden: 	 woensdag 1 juni 2022 19:39 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI; 
Onderwerp: 	 RE: Twitter Melzer 

Hallo 

De eerdere brief aan Melzer is niet gepubliceerd, dus het is wel belangrijk om het opnieuw op te nemen, maar kan 
dan dus deels met knippen en plakken. 

Groet, 

From: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI 
Sent: woensdag 1 juni 2022 17:17 
To: 
Cc: 
Subject: RE: Twitter Melzer 

Dag 

Vervelend dat dit zo is gelopen. We gaan ons best doen om hier tijdig een reactie op voor te bereiden. 
Mij valt wel op dat er een grote overlap zit in de vragen (soms zelfs letterlijk dezelfde vraag als in de vorige brief). Is 
het gebruikelijk om in die gevallen terug te verwijzen naar de eerdere brief, of moeten we dan passages echt gaan 
herhalen? 

Zal deze week in ieder geval vast wat vragen uitzetten bij politie/OM. 

Groet, 

Van: 	 < 	 pminbuza.nl>  
Verzonden: woensdag 1 juni 2022 15:19 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI < 
CC: 	 < 	@minbuza.nl> 
Onderwerp: RE: Twitter Melzer 

Dag 

Op 29 maart is er inderdaad een reactie verstuurd vanuit de SR torture naar onze PV in Geneve. Helaas alleen naar 
de postbus (en niet zoals gebruikelijk naar collega's) en daarbij is de mail ondergesneeuwd. Ook is er geen 
herinnering gestuurd vanuit OHCHR toen er geen ontvangstbevestiging is verstuurd vanuit PVGEV. 

Deze week is er contact geweest met OHCHR met de vraag of we toch nog een reactie mogen sturen én of deze nog 
meegenomen kan worden in het rapport (dat in september gepubliceerd zal worden). 
Dit kan en daarom hebben we nogmaals 60 dagen gekregen om een reactie op te sturen. Dit zou betekenen dat er 
vóór 21 juli 2022  een reactie gestuurd moet worden. 

Graag hoor ik of dat voor jullie mogelijk is! 

Hartelijke groet, 



Department of Multilateral Affairs and Human Rights 
Ministry of Foreign Affairs of the Netherlands 
Rijnstraat 8 1 2515 XP 
The Hague t The Netherlands 

E 	 Rminbuza.n1 
T+ 
M+ 
www.government.nl/ministries/bz  

From: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI < 	 Pminjenv.nl> 
Sent: maandag 30 mei 2022 16:52 
To: 	 < 	 gminbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 @minbuza.nl>; 	 < 	 Pminbuza.nl> 
Subject: RE: Twitter Melzer 

Dag 

Dank voor je reactie, ik wacht het af. Lijkt een reactie te zien op 'onze' brief van 10 maart, met daarin aanvullende 
vragen. Datum van die brief is 29 maart. 
Heb dit echter niet eerder voorbij zien komen. 

Groet, 

Met vriendèlijke groet, 

Senior Beleidsmedewerker 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 
Directoraat-Generaal Politie en Veiligheidsregio's 
Programma Politiebestel, Bevoegdheden en Informatiefunctie 
Turfmarkt 147 1 2511 DP Den Haag j 28ste verdieping 
Postbus 20301 12500 EH 1 Den Haag 

M 
@minienv.nl  

www.rijksoverheid.nl/venj  

Voor een veilige en rechtvaardige samenleving 

Van: 	 Pminbuza.nl> 
Verzonden: maandag 30 mei 2022 16:47 
Aan: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI < 	 @minienv.nl> 
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CC: 	 < 	 @minbuza.nl>; 	 < 	@minbuza.nl>  
Onderwerp: RE: Twitter Melzer 

Dag 

We zijn nog even het eea aan het uitzoeken want zijn twitterbericht roept bij ons ook vragen op. We komen bij je 
terug. 

Groet, 

Department of Multilateral Affairs and Human Rights 
Ministry of Foreign Affairs of the Netherlands 
Rijnstraat 8 1 2515 XP 
The Hague 1 The Netherlands 

E 	 @minbuza.nl 
T 
M 
www.government.nl/ministries/bz  

From: 	 < 	 @minbuza.nl>  
Sent: maandag 30 mei 2022 16:16 
To: 	 < 	 @minbuza.nl>  
Cc: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI < 	 .@minienv.nl>  
Subject: FW: Twitter Melzer 

Hallo 

Zou jij onderstaande kunnen oppakken? 

Hallo 

Ik ben inmiddels gewisseld van functie en zit in Brussel. 

Groeten, 

From: 	 - BD/DGPenV/PBT/PBI < 
Sent: maandag 30 mei 2022 15:13 
To: 	 < 	 @minbuza.nl>  
Subject: Twitter Melzer 

Hoi 

is mijn opvolger bij DMM. 

@minienv.nl>  

Inmiddels al weer even gelden dat we contact hadden over de berichtgeving rondom Melzer. Zojuist zag ik dit 
bericht op twitter: Nils Melzer op Twitter: "#PoliceViolence in #Netherlands NL: Todav mv concluding letter of 29  
March to @DutchMFA has been published: —https://t.co/1MktMB2H5d  —►The 60-day deadline has passed without 
anv response from the government. —►Mv  mandate work on the subject is hereby concluded." / Twitter.  Had jij dit al 
gezien? 
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Dit lijkt een reactie te zijn op de antwoordbrief die we hebben verstuurd en dateert van 29 maart. Heb jij hier meer 
over gehoord? 

Groet, 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. if you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. if you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

Ministerie van Justitie en Veiligheid 

This message may contain information that is not intended for you. if you are not the addressee or if this message 
was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no 
liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages. 

Ministry of Justice and Security 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht 
abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De 
Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden 
aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message 
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- BD/DGPenV/PBT/PBI 

Van: 	 < 	 ©minbuza.nl> 
Verzonden: 	 maandag 27 juni 2022 15:13 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 	 RE: brief VN-mensenrechtenrapporteur politiegeweld Nederland 

Dank collega's! helder verhaal 

From: 
Sent: maandag 27 juni 2022 13:21 
To: 
Cc: 
Subject: RE: brief VN-mensenrechtenrapporteur politiegeweld Nederland 

Dag 

Zoals 	hieronder aangeeft, onze reactie is vertraagd. De brief zal uiterlijk 22 juli naar de OHCHR gestuurd 
worden vanuit onze PV in Genève. 

Groet, 

Department of Multilateral Affairs and Human Rights 
Ministry of Foreign Affairs of the Netherlands 
Rijnstraat 8 I 2515 XP 
The Hague 1 The Netherlands 

E 	 (Wminbuza.nl 
T 
M 
www.government.nl/ministries/bz   

From: 	 < 	2minbuza.nl> 
Sent: maandag 27 juni 2022 13:07 
To: 	 < 	 ffiminbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 @nninbuza.nl>, 
Subject: RE: brief VN-mensenrechtenrapporteur politiegeweld Nederland 

ffiminbuza.nl> 

He 	, reactie door omstandigheden vertraagd, maar komt nog wel. We checken planning bij JenV en komen dan 
met een tekst voor reactie. Politiegeweld en rol Melzer — legde zijn mandaat als SR inmiddels neer trouwens - in het 
aankaarten hiervan kwam uitgebreid aan bod in een Argos uitzending gisteren: 
https://www.npostart.nl/medialogica/26-06-2022/VPWON  1339034. 

G rt, 



From: 	 < 	 @minbuza.nl> 
Sent: maandag 27 juni 2022 12:48 
To: 	 < 	 ffiminbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 @minbuza.nl> 
Subject: FW: brief VN-mensenrechtenrapporteur politiegeweld Nederland 

Ha 

Zie onderstaande vraag van De Ander Krant. Klopt het dat er geen reactie is gekomen op de brief van Melzer? En zo 
ja, wat is de reden daarvoor? 

Groet, 

From: 
Sent: vrijdag 24 juni 2022 11:20 
To: 	 < 	 ipminbuza.nl> 
Subject: brief VN-mensenrechtenrapporteur politiegeweld Nederland 

Geachte heer 

Voor de eerstvolgende weekeditie van De Andere Krant schrijf ik een artikel over de brief van VN-
mensenrechtenrapporteur Nils Melzer aan het ministerie van BuZa over politiegeweld tijdens demonstraties tegen 
de coronamaatregelen: 

https:fitwitter.comMilsMelzeristatus/1531251482510729219 

Melzer schrijft dat het ministerie niet heeft gereageerd op zijn brief. Graag verneem ik uiterlijk dinsdag aanstaande 
van het ministerie waarom dit niet is gebeurd. 

Met vriendelijke groet, 
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- BD/DGPenV/PBT/PBI 

Van: 	 < 	 @minbuza.nl> 
Verzonden: 	 donderdag 2 juni 2022 00:04 
Aan: 
CC:  
Onderwerp: 	 RE: Tweet Melzer / Communication AL NLD 04/2022 

Dank je wel 	voor het uitzoekwerk en wel een beetje raar dat OHCHR niet gesignaleerd heeft dat er geen 
ontvangstbevestiging is gestuurd, zoals gebruikelijk en door hen vereist. We zullen er maar van uit gaan dat er geen 
opzet in het spel is en het is heel fijn dat we alsnog kunnen reageren. Dank dat je dat voor mekaar hebt gekregen. 

@allen, we zullen Nils Melzer gaan tegenkomen bij de ICRC, waar hij in het managementteam aan de slag gaat. 

From: 	 @minbuza.nl> 
Sent: woensdag 1 juni 2022 09:34 
To: 	 < 	 @minbuza.nl>; 	 < 	 @minbuza.nl>; 

< 	 @minbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 ;@minbuza.nl>; 	 < 	 @minbuza.nl>; 
< 	 @minbuza.nl>; 	 < 	 @minbuza.nl> 
Subject: RE: Tweet Melzer / Communication AL NLD 04/2022 

Ha allen, 

Ik sprak OHCHR vanochtend wederom over deze kwestie. Ze bevestigden dat we nog 2 maanden hebben voor 
eventuele beantwoording. Onze reactie wordt dan meegenomen in het rapport dat tijdens HRC51 zal worden 
gepresenteerd. Dat de reactie na de 60 dagen 'deadline' is verstuurd is dan minder van belang. 

Ondertussen kunnen we overwegen een tweet te sturen waarin we aangeven dat de communication in behandeling 
is en onze repliek zsm wordt verzonden. 

Met groet, 

From: 
Sent: dinsdag 31 mei 2022 17:47 
To: 	 < 	 @minbuza.nl>; 	 < 	@minbuza.nl>;  

@minbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 Rminbuza.nk 	 < 	 @minbuza.nl>; 

@minbuza.nl>; 	 < 	 @minbuza.nl> 
Subject: Tweet Melzer / Communication AL NLD 04/2022 

Collega's, 

Het was voor ons ook een groot raadsel en zijn er daarom vandaag verder in gedoken. 

Wat nu blijkt is dat de voormalige SR Torture Nils Melzer na de le communication (NLD 01/2022), welke we hebben 
beantwoord, nog een 2e te hebben opgestuurd (NLD 04/2022). 

Dit bericht is vanuit OHCHR alleen naar onze algemene postbus verstuurd (en niet naar individuele teamleden 
conform gebruik). Ik zou de communication tijdens HRC49 vanuit de postbus hebben ontvangen, maar is helaas niet 
meer terug te vinden. Ik vrees dat het bericht in de stroom emails van de MRR per abuis is verwijderd zonder dat het 



doorgezet kon worden naar Den Haag. Hoewel OHCHR voor degelijke communications een ontvangstbevestiging 
vraagt, is er vanuit het Kantoor geen actie ondernomen toen de ontvangstbevestiging van GEV uitbleef. 

Ik heb zojuist contact opgenomen met het team van Melzer om te bezien hoe NL nu toch kan reageren: reageren op 
bijgevoegde communications is nog altijd mogelijk, ook na de 60 dagen deadline. Doen we dat voor 22 juli, dan zal 
het nog worden meegenomen in het rapport van de SR voor HRC51 (sept). Ik ga ervan uit dat deze tijdslijn geen 
problemen voor ons gaat opleveren. 

Wat wel spijtig is is dat de SR zijn concluding letter heeft gefinaliseerd en gepubliceerd, zonder dat NL echt in de 
gelegenheid was om de zaken uit de communication toe te lichten.« heb zijn team daarom dringend verzocht het 
"onderzoek te heropenen" en een creatieve manier te bedenken om de Nlse input alsnog mee te nemen. Ook zeker 
tegen de achtergrond dat OHCHR niet is nagegaan of het document goed was aangekomen en niet in de laatste 
plaats tegen de achtergrond van eerdere ervaringen met deze SR. De medewerker had begrip voor de kwestie en mij 
zsm van een antwoord voorzien. 

In afwachting daarvan is het goed bijgaande communication reeds in behandeling te nemen. 

Met groet, 

From: 	 < 	 @minbuza.nl> 
Sent: maandag 30 mei 2022 19:56 
To: 	 < 	 @minbuza.nl> 
Cc: 	 < 	 @minbuza.nl>; 	 < 	 gminbuza.nl> 
Subject: FW: Tweet Nils Melzer: Today my concluding letter of 29 March to @DutchMFA ... The 60-day deadline has 
passed without any response from the government. 

Hoi 

Wij hadden Melzer toch geantwoord? Weet jij hoe dit ook al weer zit? En Melzer is toch geen speciaal rapporteur 
meer?! Vind dit heel vreemd. 

Fijne avond, 

Sent with BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

From: 	 < 	@minbuza.nl> 
Date: Monday, 30 May 2022, 3:49 PM 
To: 	 < 	 @minbuza.nl>, 	 < 	 Pminbuza.nl>, 

@minbuza.nl>, 	 < 	 @minbuza.nl>, 
Pminbuza.nl> 

Subject: FW: Tweet Nils Melzer: Today my concluding letter of 29 March to @DutchMFA ... The 60-day deadline has 
passed without any response from the government. 

From: 	 < 	 Pminbuza.nl> 
Sent: maandag 30 mei 2022 14:36 
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Subject: Tweet Nils Melzer: Today my concluding letter of 29 March to @DutchMFA ... The 60-day deadline has 
passed without any response from the government. 

https://twitter.com/NilsMelzer/status/1531251482510729219/  

fb Nik MelzerG 
eNiisMeizer 

#PoliceViolence in #Netherlands =: 

Today my concluding letter of 29 March to @DutchMFA 
has been published: 

sp co m m re p o r ts.o h c h r.o rg/TM ResultsBase/... 

OThe 60-day deadline has passed without any 
response from the government. 

M y mandate work on the subject is hereby 
concluded. 

• Nils MelzerG @NilsMelzer Mar 31 
#Netherlands =: A concluding communication on #PoliceViolence (AL NLD 
4/2022) has been transmitted to @DutchMfA on 29 March and MI be published 
after 60 clays, along with any response from the government 
(3/6) 
Show this thread 

2:29 PM • May 30, 2022. Twitter Web App 

2 Retweets 7 Likes 

(-9 L-1 

Deze e-mail is onderdeel van de Real Time Monitoring (RTM) van de Newsroom van de Directie Communicatie (COM). 
Met RTM houden we u op de hoogte van relevante berichten op de beleidsthema's van BZ. 
Vragen? Neem contact op met 	@minbuza.nl. 
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